

ADDENDA ET CORRIGENDA ZU

WOLFRAM HESCHE: Die Postposition *siḡaru* ‚nach‘ in den Orchon-
Inschriften.– *Türk Dilleri Araştırmaları / Researches in Turkic
Languages* 11 (2001) – erschienen Sept. 2003 –, 33-74.

- | | | |
|------------------------------|---|---|
| S. 40, Zeile 1 | statt <i>tün</i> | lies <i>tün̄</i> |
| S. 43, Zeile 2 | statt <i>tün</i> | lies <i>tün̄</i> |
| S. 48, Zeile 12 | statt (Halič, Troki) | lies (Troki) |
| S. 48, Fußnote 18, Zeile 1 | nach <i>Qışāşu 'l-anbiyā'</i>
füge hinzu | , s. hierzu Fußnote 12 |
| S. 49, Fußnote 21, Zeile 2 | statt Entzifferung | lies Entzifferung |
| S. 53, Fußnote 43 | füge hinzu | Vgl. ferner D 1993c, 163 (Abschnitt 5.18): „(5) Ist -ΓAr in *an-γar > aḡar eine Nebenform zu -ΓArU (oder dies < -ΓAr + -rU)?“ |
| S. 54, Fußnote 48, Zeile 6 | statt (141, § 305.) | lies (140, § 305.) |
| S. 57, Fußnote 53 | zu ersetzen durch | Datierung: Altersstufe 1b (742-930) — s. D 1993c, 33 (Abschnitt 2.8), 86 (Tabelle 38), 235 (Tabelle 84) und 246 (Zeile 9). |
| S. 58, Fußnote 59, Zeile 3-4 | statt zusammengesetzten | lies zusammengesetzten |
| S. 58, Fußnote 59, Zeile 9 | statt Klammerr | lies Klammern |
| S. 59, 1d: | statt *900--1050 | lies *900-1050 |
| S. 59, 2b: | statt *1040--1170 | lies *1040-1170 |
| S. 59, 2c: | statt 1120--1209 | lies 1120-1209 |